



2021年10月26日 星期二 责编:王妙妙 周丽珍 美编:许明 审读:邱立波



爱美的“棉花糖”

海曙区横街镇中心小学403班
臧乐琪(证号1007807)
指导老师 方彬彬

“丁零零……”我的晚间自由活动的时间到了。我迫不及待地打开电视,津津有味地看起了我最爱的《棉花糖和云朵妈妈》。

周末,棉花糖偷偷地溜进了妈妈的化妆室,坐在梳妆台前,对着镜子,一边端详着自己,一边喃喃自语:“我好好看呀!要是打扮一下就更美了!”说着,就拿起桌上的口红,使劲地往嘴上涂,哈哈,她竟然把上下嘴唇涂成了两根又红又大的香肠,看似很美味哦!接着,她把口红当成画笔一样,在脸上画起了腮红,那简直是把两个红太阳挂到了脸上……

这时,我不禁想起我小时候也有过同样的一幕。一天傍晚,妈妈还没下班,我悄悄地跑到梳妆台前,拿起一瓶“香香”,打开盖子,香味扑鼻而来。我用力一挤,然后想了想妈妈每天化妆的样子,伸出右手食指,把挤出来的“香香”涂在脸上;接着,用双手在脸上“啪啪啪”地拍打。可是,好像不够均匀,怎么办呢?我突然想到妈妈会用一个“小鸡蛋”在脸上擦,我顺手拿起“小鸡蛋”在脸上滚来滚去,好不容易才把粉涂均匀了。可是,总觉得少了什么?“哦!”我突然想起了表演时还会涂上口红。我选了一支颜色喜欢的口红,用棉签蘸了一点,轻轻地点在嘴唇上,然后,抿了抿小嘴,好了,完工。我对着镜中的自己,心里美得像花儿似的,笑得都合不拢嘴了。

门开了,原来是妈妈回来了。我故意在妈妈面前晃来晃去,妈妈立马注意到了我,笑着说:“哎哟,小公主你好美呀!”我也笑了。



音乐师的胡子

海曙区横街镇中心小学403班
汪泽航(证号1007809)

捡树叶

宁波市实验小学602班
岑可欣(证号1000787)
指导老师 郑薇

秋雨是个颜料大师,把所有的树叶都染红、染黄了。伴着阵阵秋风,我又沉浸在回忆的时光里,寻找我童年时每日捡拾树叶的情景。

“停车坐爱枫林晚,霜叶红于二月花。”下过几场秋雨,火红的枫叶都一片片地离开了大树,在空中徘徊着,飞舞着,又一下子扑向了大地的怀抱。我也如同树叶一般,挣脱妈妈的大手,轻快地跑过去,弯下腰,小心地捡起它。枫叶脉络清晰,我拍掉它身上的灰尘,装进袋子里。随即,又一片叶子飘到了我面前,那是一片银杏叶子,像一把小小的黄色的扇子,下面有一个修长的叶柄,倒过来看,又像一条漂亮的黄裙子。一阵秋风吹来,银杏叶纷纷扬扬地从树上飘落下来,宛如无数只金色的蝴蝶在空中漫天飞舞。我快乐得手舞足蹈,追逐着它们到处跑。梧桐叶很大,像大人的手,在树上沙沙作响,似乎在招呼我快过去。我妈妈经常玩勒树筋的游戏,每人捡起一片树叶,叶梗当绳子相互拉扯,谁的先断谁就输,输了立马重新换一片,乐此不疲。

捡树叶每次都能让我玩得很尽兴,直到现在,我还是非常喜欢捡树叶。

一次难忘的滑雪经历

宁波市实验小学505班
孙睿成(证号1004663)
指导老师 陶亚波

“哇,太好玩了!”你们猜,我在干什么?嘻嘻,我在商量岗滑雪呢!

我迫不及待地换好鞋子,穿上雪板,准备大展身手,可刚一迈步,身体就像企鹅一样晃悠悠的。我一把抓住妈妈的衣服,可没想到妈妈也是泥菩萨过河——自身难保,结果我们两个一起摔倒在雪地上,惹得爸爸哈哈大笑。

爸爸告诉我,滑行时雪板不要离地,他教了我几个基础动作,还告诉我要怎么“刹车”。我按照他说的,弯曲身体,重心向前,双脚摆成内八字,雪杖往后一蹬,人开始慢慢向前划去。可为什么我的身体好像不听我指挥,不停地东倒西歪,紧张得我的心跳也快了,还没来得及喊救命,屁股已经坐倒在地了。我爬起来继续尝试,这次我还是很紧张,虽然速度慢了下来,但还是和雪地来了次亲密接触。就这样一遍又一遍,不知道摔了多少次,可我一点儿也不觉得疼。爸爸不停地鼓励我,我深吸一口气,慢慢地从小坡上往下滑,到平地时我双脚往外一蹬,停下来了!我成功了,开心得连连向妈妈挥手。

时间过得真快,不知不觉我们该离开滑雪场了。阳光下,大家还在那里欢笑着、呼喊声,我已经开始期待下次的滑雪之行了!



我的购物车

镇海区骆驼中心学校405班
卢奕萱(证号1001206)
指导老师 袁娜

偷吃“糖果”

镇海蛟川双语小学601班
曲媛艺(证号1009914)
指导老师 聂青青

在我看来,一本精彩的书,就像一颗有着无限吸引力的糖果。

晚上九点钟,我边捧着一本《明朝那些事儿》边泡脚。水已经凉了,可我没有感到一丝凉意,因为这颗“糖果”已经让我沉醉,不能自拔。

“曲媛艺,你还在这儿看闲书,不想长高啦!”我一听到这惊天动地的声音,禁不住打了个哆嗦,赶紧听从“皇太后懿旨”去了床上。然而,还没嚼完的“糖果”却被没收了……

我不灰心,要把书夺回来。于是,趁妈妈出去时,我赶紧翻开被子,跳下床,蹑手蹑脚地走到书桌前。呀!果然被我发现了!我欣喜若狂,拿起书,立刻跑到床边,躺进被窝。“咯吱——”门开了。妈妈看到我“睡着”了,又关上了门。我马上打开台灯,怀着忐忑又兴奋的心情翻开书,继续嚼起了我的“糖果”……

快乐的恩施之旅

镇海区实验小学410班
许涵清(证号1001501)
指导老师 潘静颖

今年暑假,妈妈带我去湖北恩施旅行。我们游玩了清江蝴蝶崖、梭布垭石林、土司城……让我印象最深刻的是恩施大峡谷。

大峡谷的山高耸入云,天像蓝宝石一样,大片的白云笼罩在山头,就像新娘子的头纱一样。这里的山路建在悬崖边,我给它取名“悬崖之路”。它细细长长、弯弯曲曲的,好像一条卧龙。站在小路上往下看,只见地面上的那些村庄只有绿豆那么大。我小心翼翼地向前走着,生怕摔下去粉身碎骨!大峡谷里最有名的景点是“一炷香”。它又细又高,远远地看去,确实像一根香正在燃烧。

在土司城,我们看到了穿着土家族服装的大姐姐,她们戴着漂亮的银头饰,衣服上挂着银闪闪的小铃铛,跑起来时,铃铛就会“叮叮当当”地响,别提多好听了!土家族的哥哥姐姐都能歌善舞。他们穿着鲜艳的民族服装,热情洋溢地跳了一个又一个的舞蹈,还为我们表演了山歌对唱《六口茶》,我们都听得津津有味。恩施土家族还有个习俗“摔碗酒”,就是把盛在碗里的酒喝完,再把碗扔到地上摔碎,这表达了土家族人的友谊和豪气,是一种好客的表现。

恩施之旅,既让我欣赏了大峡谷秀丽的自然景观,又让我感受到了少数民族的风土人情,这次旅游真是不虚此行啊!

一二三木头人

海曙区高桥镇中心小学501班
沈欣(证号1006882)
指导老师 林瑜

这天,我们的语文老师别出心裁,给我们玩了一次“一二三木头人”的游戏。开始之前,林老师说:谁赢了,就自掏腰包奖励他奶茶!全班都热血沸腾起来。

第一轮,全班同学都参加。我就站在座位上,闭上眼睛,不动……

教室里鸦雀无声,只有电脑“嗡嗡”叫着。我偷偷睁开眼睛又马上闭上了。老师竟然没发现,我心中小小得意了一下。“周姝燕你手动了,坐下吧……”林老师像一只啄木鸟似的,不停地啄着我的心。我非常紧张,生怕下一个名字就是我。五分钟过去了,“时间到!”林老师大声喊道,我长舒了口气,睁开眼活动了一下麻木的胳膊和腿,望向四周,发现还有十几个同学成功通关。

第二轮,是决赛。所有晋级的同学都被老师叫上了讲台。林老师公布了新的规则:必须睁开眼睛,并且不能眨眼。我心里嘀咕着:这哪受得了呀,好吧,奶茶估计是喝不着咯!果然不出所料,不到一分钟我就败下阵来。

三分钟到了,获胜的有尹佳琪和丁焯璐,她们如愿喝到了香甜的奶茶。我是看在眼里,馋在心里。下次一定要加把油!

能够在紧张的学习之余,跟全班同学一块玩游戏,真是开心!

玩陶泥

镇海区艺术实验小学403班
李沛璇(证号1001827)
指导老师 颜云

每次经过陶泥房,看别人做陶制品的时候,我都觉得很简单!今天,我要自己动手做一回。

我跟着老师学习基本步骤。第一步:准备一团灰灰的、半湿的陶泥团,放在一个圆形的转盘中央;第二步:开启机器,做一个简单的杯子的胚体模型;第三步:在胚体中心位置挖出一个洞,然后逐渐把杯身拉高,拉宽,拉薄,最后成型。老师强调,手上的力气一定要稳,不能太重,也不能太着急。我竖着耳朵听得非常认真。

接下来,我要自己练习了。我选了一团陶泥放在转盘中央,启动开关,双手紧紧地握住陶泥,慢慢放松,然后大拇指交叉,手掌包围住陶泥,把它做成一个小蛋糕的样子。然后找到中心点,用一个大拇指慢慢向下延伸进去,另外一个手配合着把杯身拉薄,拉宽。随着机器的转动,眼看就快要成功的时候,我一不小心手一抖,把杯身的一块泥刮了下来。

虽然第一次我失败了,但是我并没有放弃。我做了一次深呼吸,然后按照步骤一步一步往下做。我在心里默念着:“放轻松,不着急,手要稳,力气不要太重……”慢慢地,杯子的模型就好了,这一次,我终于成功了。

原来,看起来简单的事情,真正做起来并不是很简单。如果你想要做成功一件事情,一定要有耐心,还要不断总结经验,这样就会离成功越来越近了。